LUTYKATYPKA BAPALWLEK 2 MM KREISEL P100

] LUTykaTypka 6apawek 2 MM
| Je—— Kreisel P100

[ekopaTuBHas wiTykaTypka 6apawek 2 MM Kreisel
P100 Ha MUHEpPaNIbHON OCHOBE, PYYHOrO HaHECEHMSI.
MoaxoauT Ans BbIMOMHEHUS HAPYXXHBIX U BHYTPEHHMX
pabor.

.

LtykaTypka 6apawek 2 MM Kreisel P100 - BbicOkOKauecTBEHHas MMHepanbHasl LTyKaTypHas CMECb 3aBOACKOro
M3rOTOB/IEHMS B BUAE CyXON CMECU COCTOSILLEN M3 MUHEPabHbIX BSXKYLUMX BELLECTB,MUHEPAbHBIX HAMOMHUTENEN U
Moambuumpytowmx obaBok. MNocne cMelumBaHus ¢ BoAOW 06pasyeT yaoboyKknaabiBaeMyHo LWTYKaTypHYO Maccy Ans
HaHeceHUs penbedHbIX WTyKaTypok. Mocne 3aTBepAeHUst CTAHOBUTCS! BOZO- M MOPO30CTOMKON, 061a1aeT BbICOKOM
MapOMNpPOHULLIAEMOCTbLIO, aAre3ven C OCHOBAHWEM M CTOMKOCTbIO K aTMOC(EPHBIM BO3AENCTBUSM.

Mony4YeHHOEe MOKPbLITUE MOXHO OKPaLLUMBaTb aKpUIOBOM, CUIIMKOHOBOM, CUJTMKATHO-CUIMKOHOBOW, CUIIMKOHOBOM
(bacagHol kpackamu. nsi HAPYXXHbIX U BHYTPEHHMX paboT.

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKHA
Pa3mMep 3epHa: 2 MM

Pacxon: 2,9 kr/m?

TeMmnepaTypa npuMeHeHus: +5..+25C

BpeMs npuMeHeHUs1 roToBoi cMecu: 120 MUH.

XpaHeHue:

LTykaTypky 6apawek 2 MM Kreisel P100 xpaHuTb CyXoM MeCTe U B He MOBPEXAEHHON YMaKoBKe, MaKCUMasbHO
12 MecsueB oT AaTbl NPOM3BOACTBA



